

# liška

**8** Na návštěvě u klientů v Havlíčkově Brodě

**36** Využijte výhody stavebka a běžného účtu

**2/2019**

**16-20** Téma:

**ENERGETICKY ÚSPORNÉ  
DOMY SE VYPLATÍ**





# Už jste slyšeli o revolučním systému Magmarelax?



Zimní počasí se blíží stále rychleji a začátek topné sezony je téměř za dveřmi. A jako každý rok budeme sledovat, jak moc protopíme a kolik na konci zaplatíme. Stále se zdá, že ať my jsme každý rok zoufalí nad účty, co nám přicházejí do poštovních schránek. Proč se ale pořád tak moc trápít a neudělat raději něco pro to, aby už nás každoroční vyúčtování tolik nesoužilo? Jednoduché a rychlé řešení je zateplení domu. A které je to neúčinnější? Jasná odpověď. Zateplení stropu vám přinese ten největší efekt.

Na trhu se setkáváme s různými metodami zateplení od rohoží přes papír po fukanou izolaci. Fukanou izolaci nabízí řada firem, ale vždy se jedná o kvalitní minerální izolaci. Jedničkou na trhu již několik let je minerální izolace **MAGMARELAX**. Ten není tvořen ze zbytků izolačních materiálů, ale vyrábí se roztavením čediče nebo skla. Následným vyfoukáním a zušlechťením vláken vzniká kompaktní, výsoké chemicky odolná a protipožární izolace. Svě tepelně izolační vlastnosti má díky mikroskopickým vzduchovým mezerám, které zajišťují nízký prostup tepla. Pokud takovou izolaci aplikujeme do prostor domu fukáním, máme jistotu, že se dostane skutečně všude, a to i do jinak zcela nepřístupných míst a dutin.

## Široké využití

Tepelná izolace složitých, nepřístupných střech je často tvrdým odborným oříškem. Je třeba minimálně zasahovat do konstrukce a zároveň zajistit dostatečnou vrstvu i v nepřístupných místech. Mezi konstrukce lehčí potří vazníkové střechy. Zde není možné účinně rozprostít vrstvu izolace z rohoží kvůli špatnému přístupu a složitosti dřevěných prvků. Jestliže ale použijeme systém fukané minerální vlny **MAGMARELAX**, jsme schopni i takto složitou střechu účinně zateplit během několika hodin práce. Návratnost zateplení stropu domu je rychlá a je jedním z nejvýhodnějších kroků v úspoře energie.

Nejlépeší metodou izolace stropu je aplikace do půdních meziprostor nebo do dutin. Tudy totiž z obytných místností uniká třetina tepla. Teplý vzduch je lehčí než studený a stoupá ke stropu vytápěných místností. Většinou si najde skulinu a proudí bez užítka na půdu. Nafoukáním izolace se utěsňují i ty nejmenší skulinu a otvory.

Třetí možnost zateplení je Stropní systém **MAGMARELAX**. Jedná se novou pochází podlahu na půdách rodinných domků i obytných domů. Systém je především lehký, přesný, variabilní a výsoké únosný. To zajišťuje následná vrstva z OSB desek na pero a drážku. Konstrukce je hotova za jeden den a následně se zafouká. Půdu můžete ihned využívat pro skladování nebo pro sušení prádla.



## Více tepla už za 3 hodiny

Pokud nechcete, aby se váš dům změnil na týden ve staveniště, můžete využít moderní a rychlý způsob izolace stropu fukanou technologií, **MAGMARELAX**. Díky tomu nebudete muset ani vyklízet prostor půdy, pro izolaci zcela postačí několik přístupových otvorů, které navíc vytvoříme za vás. Práce půjdou zcela hladce a vy můžete zatím pít oblíbenou kávu. Za tři hodiny máme zateplený průměrný strop rodinného domu. To pro vás znamená, že okamžitě začínáte šetřit a již první večer budete muset přenastavit váš domácí termostat na nižší hodnoty.

## Jak se dozvím, kolik to bude stát?

Pokud se rozhodnete izolovat, zašlete nám vyplněný poptávkový formulář. Na telefon se vám v krátké době ozve náš technik. Ten zcela bezplatně a ve vámi zvoleném čase přijede a posoudí váš dům a zejména strop. Navrhne to nejvhodnější řešení podle vašich potřeb a spočítá izolace a také výši investice.



Informujte se ještě dnes na [www.mojeizolace.cz](http://www.mojeizolace.cz) nebo na telefonu 800 100 533.